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T?J@%&Tﬁﬁﬁ_ﬁdﬂE@Wﬁ,zlxﬁwﬁéié-i%rh,ﬁ%ﬁﬁiﬁ:éﬁ@ﬁﬂﬁ%%iﬁt RN AN
BT E N ICEAFHR IS 1AL E RN E 0 NS R . N.n NICERM
LERAEER I (@1 sassas s sa,) s MEFTAR N (aosarsass X AP ALR 2
MR (aoarsaz s a, D RFEHEE N LOCGa,) 5 Mﬂ}.‘ri@aﬁmm LOC(a) 5T
LOC(ay) +iX,

RPERM XTI RSO LR RS TR PR K ol A7 245 A8 1) 2 1k
RRGIFL WA 2.1 iR, %

oI BLAH

B21 HIXRFHETEE
& S A 10 LB e T R A S ik, SR b iR —$E oo R
Ho2 T LABEALRE O . A IR TR PAE— TR o« M E 2R EH O,

R R T RRIMALIE TR ARG R M BREIE TR . 17 n DNITR LR
(agsa; s cwa, )TN ITCRZETNLE FARAHICER 0, R R (apsarsrbaa;s
Qﬁ'ﬁ%ﬁi‘%%ﬁﬁ%’?%lﬁ{%,ﬂﬂlﬂ 2.1 iR T R R I R S N 2 a1
f &ﬂ- i NICRGIHE RS 1 AT, 2 DICRIMRTIERA o+ 1 D ATREIHHA

XN B AT R IR R T LB non—1,-,1,0 MIn KRG, REAEREZN
ATCR MR E A F R TER KN o BB T A 1A ICR I ERE D) n/2 A Iu R
LI E 2B R OGo o KA MR RGIR PR i DITR HEM RS IE i+1 En—1
L8 B n—i—1 DICRTIH B AT S 1 DR IT, » DITR R TIRA n A 0w REAY M
B A7, s 267 B M BR TR I MRIR T LR Z n—1.n—2,+,1,0 ML R, RIKNERWIE
BN bR TR AR R L FE RN BT GIBR 1 A C R ER S (n—1)/2
NI ELBEIE N O .
Ik ZR G| R R A A T LU L R G 3RE A I AE AR 5 ] TR L HAR D A A

i TRGIE
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FRoC R sl AU B i A BRI 6.

2.2.2 Eyl RN

A/NTAEH Python 155 W0 list SEH— 0] [ 28 K AR 51 RE5H S LA BAE,
JE U List SEIR TR U0 E SRR 2.1, S35 B3 3 LAl % 5| 484 09 I 3, oAt 1Y)
A B e/ H A list B9 append O 1 pop(— 1) J7 B 528, AR A list ,ﬁ\:f@‘%lﬂﬁﬁ/j&_@
(DR IR 1 25 FEH B 45 A
HABEWLRE. ()O
def init (self).
self. 1st = []

L
fdfi FH A8 15 PR AR _init SERI IR ILDIRE M1 fL IS R 51 /A= 6
T REBHSBRE.
def clear(self): O

while len(self. 1lst).

self. _lst.pop(—1)
B clear 52 AR 3525 — A 228 R e . sOAEE . E R RS RS
T2 pop(— D WIiEE] 52 i a@ﬁ%%\i@ T 5 2 [ I A I 4 ) % o v o
EE.

PR B SR @
def del (self):
self.clear() Q
del self._1st
A ey R B b 4 B Y T AY Li o FAET clear W8 K1 £ ARG MR I RA G,
Y EMBR List %52, 4
()G IR A
[E QTR Wy R T  EH L getitem_ PRECE I B TU R BB RS E
1) G5 76 G 2 BN BIoC R A — 1 Z 08, iR 8] 5T 2 AR 5 75 W3R 1] None.,

def _getgtemd(self, i):

i deg ¥ =0 and index < len(self. 1st):
& turn self. 1st[i]

return None
Q@E&Tﬁéﬁ%ﬂﬂ i IR B AN T B BRAE B setitem_ (i B4 value B (H A 35 46
FTH i DIOCEM, IR P True;: A B R GR 9] False,
def _setitem_ (self, i, value):

if index >= 0 and index <C len(self. 1lst):
self. 1st[index| = value
return True

else:

return False
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BARTE Python 15 5, G o] U A “Ist[1]” A TE X5 [ R 51 3 Ist PgEE @ SR oo
R, XHEARN A& LML T _getitem_Fl_setitem_ PR, /51 TREIF T REN L &
B SR R R R T A
(DAY e
23 [A] 4" e HR AR J2 ] R 51 4 A JT 3R 45 A A0l Bh R4 L SR R 5| 3R TS O3 IC A A7 ik B
L0 55| 7 25 W Python 1169 List R F 769 C%Sﬁ:ﬁ%;&ﬂ@

typedef struct {
PyObject VAR HEAD
PyObject * * ob_item; Q

Py ssize t allocated; .

}PyListObject;

A Python f9E J5 UM, 76 i ar == %(i%ﬁﬂd\ﬁﬁ%)ﬁ]‘,f?\?ﬁ%’kﬁ%ﬁ% 8 4t
R RGO AAAE DX 70 AT 4 A 38 A I, 40 2R 50 38 77 6 DXl e iy R R FOR Y 4
o AR AR I B 2 28R IR CH B I {EL A 50000) . I 2 ZE 8RR F i — A% 1 7 7% . 5
T Tl S SRS 1 5 5 S Sl Tl A i B 2 s lﬂﬂﬁﬁé‘:

(4) R ¥4 A 0 28 HIM B3 o0 3R A
XF TR G F UL 7 w4 A FII R T R 2

PLSE BB T T RE
def push_back(self,value) .

self. lst.append(value) Q
MR A oe R A r . R OP,, LT LR E MR JT R MR 51 S e e fs —
ATE L BHN L,
def pop_ back(self) :
if len(self. 1lst);

JHAE ™. V8 append, A

else \U>
ﬁn%K%n S (M R AE R 5 R B AR AT T R A AR BR 4R AE Sk e ) A AR
¥ OC PR EPpop_back MR GIF NS BT MBRERVE R, 3R 1] False; 5| AR 25 50 M 4
%F*%J\_E True

RO A A TT R FUIN R T R A
&@%E%féﬁﬁi‘ﬂ?/\ﬁ?ﬁf’ﬁ%ﬁ@o
Qdef insert(self, i, data):
if 1 >=0 and 1 <<= len(self. lst):
self. lst.append(0)
for j in range(len(self. 1lst)—1, i, —1):
self. 1st[j] = self. 1lst[j—1]
self. 1st[i] = data
return True

else;
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return False

PR insert MYINREZ MR TR M N E LIl A{E value, BT 4f AR 1] True, &%
R[] False, i ARMBYERER T4 8l 7T EEEE ., X T—1M A » DI RERT]
FABMIHAMER 1D 280 SRR BER 0~n. S50 R BE, R T RE
I —Aoe R N E T RTIR D TAREETE n—1 2« (A ITR R EmE
B —fLARIGIEH TR i SAE b

PLTR S I B 4 o o7 # T &R 140G . O

def erase(self, 1).
if i>=0 and 1 << len(self. 1lst). Q

for j in range(i,len(self. lst)—1):

>
self. 1st[j]=self. 1st[j+1] 6
self. lst.pop(—1)
return True O

else;

return False

PREN erase B DI BEZMIBR YAT R TI RS M @Qﬂﬁiiﬂﬂﬂﬂ% R [8] True, 2 M
i 1] False., %JI@%J&E@J?.IEEHT%%( M T DA 2 DILE RG]
. AHBMERCLEA n D S80S IRE o MBR : SIOCR K i1 Ea—15
K5 A i % 3 — AL, R Tﬁﬂi): /I\JD%

TER 5| R AT A8 A G BRD R AL B 2 IR B LR R | 1 e (D

%,
(6) B BR L K 1E
A .

def remove(self, data) .

r = w = count =

® self 1st[w] = self. lst[r]
& W= 1
& r+=1
for i in range(count) :
Q self. lst.pop(—1)

return count
PR remove A T IMBR R 51 £ P T A (H 55 T 280 data BYICER , oK KR 191 {E 4 I BR o0
R E, AT I BAEFO R BR”.  P Y B - Fl o AR IR E TR RS E
WA YRR EY data ARG A ETERME K r W RCR SR ] w0 X AL E  w 7
[ Ff 3o 385 5 UL T 3B 0 o A RIG MR GIRE IR count ITEK,
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class List:

def output(self) .

print("size;{}". format(len(self. 1lst)),"elements:", end=""
for i in self. 1st.
print(i, end="")

print()

def odd(n) :

returnn % 2 == 0 0

< i:,"
. A} . Al
if name == "_main_'.

N

size.
size.
size:
size:
size:
size:
size;

size;

1st = List()

for i in range(10): O
1st. push_back(i+1) O
1st. output()

for i in range(6):

1st. pop_back()

1st. output()
1st[1]=100 @
1st. output()
1st. insert(1, 200)

1st. output()
1st. erase(2)
1st. output()
1st. remove if(od
1st. output )
0

1st. repov

1st. oufput

lstdelean()
utput ()
t
&

:1 elements: 1

2 elements: 1 2

3 elements: 12 3

4 elements: 12 3 4

5 elements: 12345
6 elements: 123456
7 elements: 1234567

8 elements: 12345678
9 elements: 123456789
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size;10 elements: 12345678910
size:9 elements: 123456789

size:;8 elements: 12345678

size;7 elements:; 1234567

size;6 elements: 1 23456
size.5 elements: 1 2345
size:4 elements: 1 2 3 4
size:4 elements: 1 100 3 4 O
size.;5 elements: 1 200 100 3 4
size:4 elements; 1 200 3 4 Q
size:2 elements; 200 4 % ¢
size:] elements: 4
size:0 elements:
TE B i AT S B A BT A AU S G i s AT RE R R4 B 40 Z
LRAER A AR FL SR I H T & b+ 20 L Python Hi
A S T SR AL 2548 R A SE L ARG B
S5 KA T IR A5 B kAT BE L U7 ) T &K A AR

A 2 X — TR | 0 55 5 TR AR A B AR A SO BR T R L 7 A 8 K T
. ANihe T% — M B R R DT kA R A th T E AT E 2 A
AR TC 2 A Y B A0 B AR AT P B B R 51 R A BN BR O R I T B St R
R G| SR REAL YT A B A

558,80
z,é;Q;mgmm

e 2 1) ik A7 Bk 45 4 2 P — 24T 8 00 A ik B DT AT Bt SV 3 B0 B0l D0 K L ok S 77 il

LI DR S il DURANEL R . N T RAREMEER TR o SHEZEMRICRE o, 192

HOCR AFHEARTT R I BR T B TR A B A5 B A 8 B AR B S Ak OT R L B A

Boo XGRS BE TCR o BOAFRE WG BOPR 45 a5 . 5 500 D R A7 T R

TCF AR B PR R B S A7 S Ak T R A AR R RR A S s R i A i A R
IR n ANICEMRIER (@0 vaysas s va, ) R 0 G5 SEER— S BER .

45 5.5 AU WA 4800 38 07 B A5 I B R Bk g B i) B 5 TRT B BRLBE 5 25 0551

7] P A7 T30 T 30K 7 3R A6 5 1 JE A1 4 G 3% {6 2 15 JE I 8 S0 A O XL 6 ¢ L TR AR LB R . T
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2. 2(a) B & — > AR R BT 20 45 5, I 2. 2(b) i 7 J2 — A XU R A AR 70 445

o—> o—> &o—> o—>

(a)

o—> o—> @—> o—>
<@ <0 -0 <@
(b) O

B 2.2 HBgERMMER
%ﬁﬁﬁ%ﬁfﬁ%*@%‘z%%%%,1%&?&55&25'&%*@%%%%,E%E%E%Q\)ﬁﬁ\%ﬁ
THiR  BIRAS 25 S AR . BRATR L MER T ICR a, XN A BE R 45 RN S AR AR
WA C 0 g S b bk R AORT DA IR)E TS TR A A Fradl1 J5 4k 25 p A
BAF R AT LUK Uy R 6 26 4 T R 45 4. i sk B Jo S sl ik — a5l AR, K
1f]4%ii’|‘i6§k‘ﬁfﬁ%ﬁﬂﬁi¢ﬁ@%lFH@I%%?@%%E’J%%IFH has CFEHL 0 Hihb) .

W RS R, AT Ol T 7 (% 0 1R, & £ 3 2 T R 8 — A O I,
Wf,%lmﬁ;ﬁm&ﬁfnzﬁﬁmﬁﬁaa@zﬁ/a,izzﬁ,ﬁ@,”, R 2.3 7 24
JER T Sk B RSk 25 22 0L TR 2.3 Ca) 23k o P P 61 2. 3 () 5% S 405 A 1 2 IR
CES AT e @

Py

@o—> o—> o —>

° (a)

Y
®
Y
°
Y

(b)
B 2.3 k5RAfMLER
TNGER BN IR R R BE R LW — HR M — A R 5 A7 R 45 5 kL (A 7
%ﬁ%éﬁ%*‘%&ﬁﬁ AJEAGR K I (K 45 2D — R A7 AE . T AR RIG —1 0
KL IR IMBE 3% 09 5 — 25 R AN AT I AR 285 05, AT DL o fi s — 25 4

NSRS S AT A R S — A 4G ST SR R R (R T BB O NULL (it
Q) SR G| P BAE OO R AR G DT 0 7T R H 37 A1 T 3% 20 A7 it 25 [ 7 T80 B 3R 45 1Y
B0 B Ja — A4 g | IR RS R (7T 2 — 1 S5 AR R A T AR . X TR PR BE ROk UL, B
Ja — A~ 45 k55 e R B P 58 8 R T A6 e Bk A R O A A Sk 25 50 B AL A5 L B
LA S GRS AR R G — S R R kA R S Ah USRS R T SR TS 4k 4
SR BN 3 AR AT SRS AT A R BT 1 0 R CTIE Sk A D Bk 2 T O Sk A
) PR R R 5 O S (AR AR BR B 2D o 4 LA [ R 25 i (PR R BE ) . NnIAD 2. 4 Pl /s fi
FHANE S 25 5 R BB SR /R T ARG P16k 2 R PR BE R A0 22 1)L 18] 2. 4 () AR 3R B BE R 1Y
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AN 2. 4(h) BRI AR AR B

o—> [

Y

&> ---—> ®

Y
>

@

o—> o—> o —>---—> ®

Y
C

O

(3
B 2.4 JF0RIREGEFRA AR S 5E ()
L 2
2.3.2 BERIGHED %)

AN Python 3 5 SEBL— A1 3k B 51T 2R A 3% 25 (il G 1Y P 1) % 3% L O 5
PAZHE R M IEAERAE . TE LI RARAE A T A b o 20 BT ik UES
(D& IR E LB A B

self. data = data
self. next = next_node
def del (self): @
if self. data: Q
del self. data

if self. next.

class Node:
def _init_(self, data=None): 0

del self. next

def get next(sel

def t next(se¥, next node) .

self. next = next node

operty(_get next, set next)

& “get_data(self) .
& return self. data
def _set_data(self, data):
self. data = data
Data = property( _get data, _set data)

ZH# Node Ryn i FRGE . Hoh, FB data F/REIEI, _next TR 5| L, 51 FH 5K
T AEON 5 k45 s X R 5I T . _init_ O 2 A8 3 ok K, MR8 25 72 19 Ko B 45 5 0 4
BEAEE data WE NS data BIUE (AR A 2485 2 S 80E  WERIA A None) , ¥ 51 F %
BB None GZZS U8 N AN & TAEATHER) 5 _del_ O AT I pREL, 7T LS B T 45 R4
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() WIR AL i 25 FES SR A
class LinkedList:
def _init (self):.
self. _head = None
self. _rear = None
self. size = 0
def _get_size(self):
return self. size O
Size = property(_get_size)

LinkedList 58 X T —/ 4% %, 445 _head._rear Fl_size = F B . 535 T
LTI RESIHMITEAE. sRE init O 20051k pR 5L, 75 00 61 2 % FAR Ok
¥ head FIl rear #PIX B N None, AR R K BT E _sme% 0., Size &2
LinkedList 1y FUSE B HE 3 BUBE 2 11 T A8 O

def clear(self) .
while self. head: O
p = self._head
self. _head = p. Next
del p Q

self. head = self. rear = None @
self. size = 0

clear &2 LinkedList HY B 75 % APRDE R — N 0E R 2= . & S MR 36 18 f) 2 — B
TRCEE 45 5 A B A AR5 K _head \oretr B2 None K _size B 0,

def _del_(self):

self.clear()
_del_ O & A7 44 B £ WO — A BE R A T R clear O, 2 R BCFE
delLinkedList %} £ ff VeI S X G 4 B B S AN RE 0 .
(3) 7 ¥4 i J7fi A 70 Z00F1 1 5% o 2% 4
ﬁf‘a%@% HEPNTE JisE
def push frofy(self. data):
Sode(data)

€. Next = self. head

._head = node
if not node. Next:
Q self. rear = node
self. size +=1
LinkedList B 53 PR %L push_frontO H T 7E 2 1 5% 28 X 42 09 3k 30 4 A B8 data. pREK
H R e B LR 45 R XA S S AR I I i node s SRS LEBTAS S 5| Sk 1) 4 R
K1 TC S R BE R S T AR 1008 25 A5 IR B 25 504 ACBE 2 09 Sk 30 5 A b SR R 51 W

s (IR JEOR I BE SR 25 BE ) L IR T 45 A R B T &S A, O R A AL B AT AT 5
FHAL AR 10 07 45 4 e Jm P B R OR B R R Y i TR AR KB 2R 2 D28 data RoR &
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A7 A F KR T AN A AR A R PR R T B R A A O R DR L BT O Y A
TBCRSCHE ) 72 2% T AN S22 A7 T A5 B 8 A o A AN 5 2 00 BE 3R 1) N R 4
PP R AEBE R B H A TR AU,

def push_back(self, data) .

node = Node(data)
if self. rear. @
self. rear.Next = node
else: O
self. head = node Q
self. rear = node
self. size +=1 ¢
% 53 PR A push_back O T 78 24 i 55 22 X5 % 10 B 3048 AU data® (K push_front() &
L, 5 ZAR IS data ﬁﬂ@%ﬁ%ﬁ;ﬂ%ﬁﬁu%ﬁ%/’ﬁf% 5(%?@1) ] 3 o ok 2 A
FR 5 | TR A 1] 38 205 A5, 75 D4 Sk 5 T4 100 3 4 it Gl 205 a5 Uk 8 JEH IUHE KD s R
PR 5| AR 1 A A% Zf ps s ,ﬁﬂ%%m Li tﬁiﬁﬁi_rear xon G
s *IAT%&%‘%%%TB?A%E?&I%EE’Ji‘;d’ﬂ%ﬁﬁe/\ *{ G 2R, N BE 2 Sk T iR, 12
AR A AL DUERE BT 45 2 A TE R R4S A1
SR 2 M 53 6 2 K B T R A ARAS

def pop_ front(self):

if not self. head:
return False

else;

node_del = self._h

self. head = no

del node_del

self.g4size
ifgnot\gelf Weize.
self) rear = None

2 J

ret True

@ Sop Tront O F T M I 24 1 66 46 TP W42 19 05 T045 4. 246 46 o 25 B, 5 R [
Fau@ 45 2 T 9 501 5 10 B 05 B A 40 8 20 S8 2 S i B T35 1
D

i JUAS L BER S T A 18] JEOR 1 0 A AR — A2 A SRS I R DA 1 o Al R OF
Vi R size, [HATTERLAYR , AR U 6 2 A0AT — 25 50, DU B o — &5 55 5 206 2 5
W& {E & None,
I 2 M B i R R AR T R AR
def pop_back bad(self)
if not self. size.
return False
node del = self. rear

node new_rear = self._head
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if node_del == node_new_rear:
self. _rear = self._head = None
else:
while node new rear.Next | = node del.

node_new_rear = node_new_rear. Next

node_new_rear.Next = None
self. _rear = node_new_rear
del node del O

self. size —= 1
return True

183 B 5 pop _ back _bad O JIT T M Bk 4 iy % 2 X6t 42 1 8 45 A5 %ﬁc%ﬁaﬂﬂzlﬁl
False, 37 M 5% % W0 bR B507E ) W % 3R A 25 0 5 e Sl B 5| 9 J 45 5, [ I
XA i 51 G R 0 Sk s AR S Wi 3R OE BAUH 1 14 G 43k 5| TR R
SIS None (ME— 9 25 55020 18 M0 B3 o 75 D) R 4 2 ) ﬁﬁ#’l‘%)ﬁ»ﬁi)ﬁ%
ERgIHECh None,lﬁlﬁié\ﬁglFﬁ?‘éfﬂii’l‘%ﬁﬁ‘]%é’%,ﬁ;%ﬁi)ﬁﬁ%%ﬁ di FH A A
T IR R B size,

Z T LAFE pop_back_bad O PR % Y 24 5= H A bad HE R EE R R R, PRAL
HTFIRBLE SHT— A GE L, IUEE SR A0 Sk BB T IR g R R AR IR A A AL
fih =4~ K%L push_front() . push_back Ol p ntO PR EE SERKETTL, M
pop_back_bad O FREHRAFE MY #E R 1% FRERNE , SEPR b i PRI A B] A AR A
IR B Node 2544 , 78 H i3 in g 1o miy 405 i 51 (0 F ) 55 R A O WU 85 3R, WS
XL i) i 4 P X 2 A b g 5 . 1) PR L UL 1) i 2 3 L B 1) i o B 45 05 2 A — A
51 R A7 At 2 ), 20 e AT AR 2 45 5, AR ) AR T AN A IS L R S
PR A . ) i 2 A 3k A L[]

(DTERER P AR

def search(selff,

cur =g@sel heal
while an@hcur.Data | = data:
‘cur cur. Next

.% &ur

UGN serachO F FAE Y HTEERXT b . AR ENMES TSH data T E . IR M
TR LR 145 5 5| AT A E B B F R R Y AR R R i R R AR AL
@E 28 data S S5 55, PREGR 7] None, R 45 51 A cur, 397 46 45 1] 4 &

kSRR A A 4, Y I R B 2k R B ul A R B AE (B T R AT, 1E P AR L R BGR 1Y RS
cur, IR [N, QR AR B, cur 15 4748 ) B B 45 50 BN cur BUHUE A None,

(5) TEF8 2 A B 4 A RN B o0 R 454

HA RS E A B A TR,

def insert_after(self, data, node):

if not node or self. _size == 0.

self.push front(data)
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elif node == self. rear:.
self. push back(data)
else:
new_node = Node(data)
new_node. Next = node. Next
node. Next = new_node
self. size +=1
B PR insert_afterO I TE YA HE R X L, 24 node 51 IS S Z )5,
data, ZIEMA n DICRLER, SERHALER »+1 D ERATEN BT
RIRR T, HEERR n DL E L BIE A B 5 A0 R Z 80 B I8 4 AL i o
JLRZJA . I, sREL insert_after O ¥ 7 Z 4 node & None 807§ &0 Mo F o
JC R AERE R LT
R — A B () B R AT AT 4 RSN o EAE U AL BT — > 4 Q
AABLE S A B0 R B BT 45 RUBCTE 36 58 7 B 225 1 1 A e e | B vk I JH) 52 4 B R
O, fH  EARAL BN AT 5 IR W B B4 2T 5, 1E % 1Y @ insert, — i 2K 17 4 AT

s TR LA 45 E A

RCETEIREL i G2 FIR A E TR )5 R i ATE JBUAL B TC R Z 1) . AN
JEARATERR E LS K Z I o I ARG 55 SR I T eg B st _1 T IR H B4R AR .
def insert 1(self, data, node) :
if not node or not self. size: @

self. push back(data)
if node == self. head:

self.push front(data) ¢
new node = Node(data)
node_pre = self. hea
while node_pre an re.Next | = node:

node_pre =% pre. Next
if nodg pr
neWh node\ Next = node
®hodé\pre. Next = new_node
cl¥. size +=1
) insert_1OF 2 LR data i ATEFE E 45 4 node ZHi. A n NICHE YL
GO ITAN BEA n+1 A ARG — IR Z 5 IR 16 A & TC ik s kA
Q% . P BRSE insert 1 447F 3L node Jy None 5 # 56 % 4 25 O T 4697 76 %
HEREH,
PR %L insert 1 & X5 node_pre T F 3 IR LE node 1 B Z 1 BYTRAS 45 5, B 45
MO ATE node_pre ZJ5 snode Z R, AT Tk node Z A B LG 55 AR AT BB AT
TCE L REAAT T OGO RIERT RN 24 B (n EERKBE) . S T AR A B 42 AR
OCD) A AR T BREL insert_2,
def insert 2(self, data, node)

if not node or not self. size.
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self. push back(data)
if node == self. head:

self.push front(data)
new_node = Node(node.Data) # /i &

node. Data = data

new_node. Next = node. Next
node. Next = new_node
self. size +=1 O

if node == self. rear.
self. rear = new_node ()
F B PR insert_2 O B EE B 45 15 I L 2745 15 BB B B A node %wﬁmﬁuﬁ
AR 2 D R AL 4 E@%&%}Ebﬁé@ﬁ@ﬂz%% £t % data. 5t

Jr B B AR AL B Z 5 . U\Eiﬁi%,%ﬁfn%ﬁ/\ﬁiﬁm TIRNITPIS 7B Mo

Sk A AR R R T2 S I AE 123 L P NG WG I A 4. O 4 3 2
SRR 2 AL 4, BT 2 s 4, st gei -0, sm w2 e 4
2R B A2, (AR AR A R TN T I L R A I 2 0
VAT A AL ELJ B 1 by BT A B D 5 e 2 5 T

BB T = A T 048 B T4 A6 2R A R B A FL BRI . R imsert_
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def erase after(self, node) :
if ngde =WV8elf. _rear or not self._size:
retg False
<: ;? node::
& eturn self. pop front()

& node_del = node. Next
Q node. Next = node_del. Next
self. size —=1
if node del == self. rear:
self. rear = node
del node_del
return True
S 5L PRER erase_after O T B 24 17 6% % ' node Z J5 19 45 5l (TE A2 M BR node 457
[ B55 0 . U 78 B node S5 T BE 4 F (i 42 FE 45 1 R A7 7 J5 AR5 40O I, 56 KGR [
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False, & /n M BRERAE R, 2425 node % F None B}, 8 F 56 %X pop_front M B4k % 1 o045
S IXREAL B R R B TS AN RE RN AR A 2 G . SN W A Y M BR & S
KRB T B RS RS
def erase_1(self, node)
if not node or not self. size:
return False

if node == self. _head:

return self. pop front() O
node pre = self. head ‘ l
while node_pre and node pre.Next | = node:

node_pre = node_pre. Next

6 N
if node_pre:
node_pre. Next = node. Next O

if node == self. rear:

self. rear = node_pre O
self. size —=1
del node 00

return True
def erase 2(self, node):
if not node or not self. size: @
return False Q
if node = = self. head:

return self. pop \

node_del = node.

node. Datag= .Data
node. Next el. Next
self. Size §= 1

if n%de_ 1 == self. rear:

o1%. rear = node
ode_del
&&et n True
PR erase_ 1O Al erase_ 2 O #FfE 58 UM B 4 B % 2 X 22 node TR M4 /E . X
FU BRI erase_after MIBRTE E A7 & 2 JG R TCR BTG, pREL erase_1 24 T8 % node Z i
B 25 5 A T OGo) BB 8] 58 42 B 5 PR erase_2 S EERT R 52 2% 5 OC1) L H % bR BUS K
node ZJ5 M ICER E il 2 node 17 &5 . MR T pop ZJ5 W45 &, Bl an, N 1>2—>3—>4 4 LY
BEFRPMIER 2, B EERB N 1 >3 >34 RIGMIBE T4 4 3.8 £ N1—>3—>4,
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def remove_if(self, con):
count = 0
while self. size and con(self._head.Data):
count += 1
self.pop front()
if self. size > 1.

node pre = self._ head O
while node_pre:
if con(node pre. Next.Data) :

node _del = node pre. Next

)
node pre. Next = node del. Next
del node_del O

self. size — =1

count += 1 O
if not node_pre. Next.
self. rear = node pre Q

else;

node_pre = node_pre. N
return count

ﬁm@ﬁremove_ifoma:ﬂﬂul&,%%ﬁ%@qﬂ@fﬁﬁa%\%#mﬁ%o PYSIE
0 con RN, con F=——ICH E R K /‘Jgi o P AE RS S AR SES B A con 18 17 1Y
BRI, TSRS [ {1 SR 2L, 3% T M) 3 R 15, 60 AN 6 2 4 1 CR T M
B . BRI IR ] 2w I BB, PR RS B count JIT eI 6 2 B9 %
N I 2P 16 5% 2 Th N T 1 T K 1 5 P B 2 1 1 T 4% S T K
M. PREL remove_if O @NENE — 1 while JEFR, 582 7 AL B2 B A0 45 &5 2 1 04 S I
B, 2 T LA PR SN A I 6 — A 1 T4 U B B TE 4 R T R T N
while NG G - MR EER T HFEZ T — D0 R UL I M BR BB 75 2 a4k 22, I B A9
25 1581 nc¥le_Bre B 1AH8 1056 32 (10 7 TT45 A T BE 2 5 7045 M0 F — AN 45 S 1R 1) )5
R LR LB RBEEFER ., W T node_pre 48 2 T K 10 45 S AT A5 KA
]| & B 1) 45 5 10 T — 45 5 0 SO SR 75 6 2 con F2R B9 A5 1F TR 2 8 node_
2 i RO SR 4 2 B M % 65 285 A 9 — AN I I 51 node_del 45 1) %

(D WIXACHS 5 B 45
def output(self):
cur = self. head
if cur:
print("HERA 0} NTCE (11", format(\

self. size,cur.Data), end=")
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cur = cur. Next

while cur:
print("—>%d" % cur.Data, end=")
cur = cur. Next

print()

else;

print("ZSEEER")

less_than 10(data):

return data << 10

def main():

1st

1st.

Ist
Ist

1st.

1st

1st.

1st
1st

1st.
1st.

1st.
1st.
Ist.
Ist.
Ist.

— LinkedList() 6 .
push_front(1)

.push_front(2)
.output() O
push_back(3)

1st.

push_back(4) O

pop_back_bad()

.output() 0
pop_front() 0
.output() @

1st.

insert_after(5,1st. search(3))
insert_1(4,1lst.search(5))

insert_2(2,1lst. search(

1st. output()

erase after(lst.

remove \Af (less_than 10)

st ut t()

st’

il . il
== "_main ',

LYNAE

FERTFHL 2 DEHE.2—>1

BERAFI 4 MR .2—>1—>3—>4
HERAFH 2 ABUE 1 —>3

BERAFI 5 MG .1 —>2—>3—>4—>5
HERAFH 2 ABUHE 1 —>2
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